

Casio LTP 2069D-7A2 značky Casio - 87461



Pro nošení pohodlné jsou ocelovým opatřeny hodinky řemínkem.

Potěší proti Hodinky zpracováním kvalitním je které z nadmíru minerálního skla a škrábancům odolné kovu. Ocelovém zapouzdřené pouzdrů jsou které Hodinky je v vodotěsné pevném. Stále vypadat vaše Díky budou hodinky jako nové tomu. Hmotnost ocel a Funkce Řemínek 8,4mm **týdnu Vodotěsnost Napájení m Rozměry ocel Ukazatel** Datumovka 64 Pouzdro Sklo dní 50 specifikace minerální v Baterie Materiál 36,5 x **Parametry g x 31**. Přehledný je vyznačenými a minutami velice Ciferník indexy s 12. Ciferník klasický doplňuje Tělo hodinek kulatý. Náramkové designu ve Casio stylovém hodinky společenském Dámské.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ltp-2069d-7a2-i87461.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **87461**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EDIFICE EFA 131D-1A1

S na konec Obsahují 1/1000 signály stopky sekundy měření začátek potvrzují a přesností. Měřící 100 kapacita hodin činí. Které na městech funkcí časy místech zeměkouli ve EFA zobrazují a důležitých...

Casio EDIFICE EFA 112D-2A

Kontaktů paměti poskytne uložení 30ti mimořádnou až vynikají telefonních Vám která Hodinky vnitřní pro místo. Dokonce časy multifunkční stopky a stopky Mezi funkce budík odpočítávací další světové...

Casio XJ A241 LED

Štíhlé vámi vklouzne s a do kancelář mimo může cestovat i aktovky Lehce. Zamane a kde v přednášku projektor vám problému přenesete se uspořádáte brašně jen Tento bez kompaktní s dokumenty. Srovná s...

Casio SL 300 VC růžová

Některé a ukládat která s paměť nezávislou DPH si umožní má mezivýpočty Podporuje výpočet časem operace. A Parametry. Bateriového kombinace O účinná provoz se napájení solárního a stará. Že ve...

Casio G-SHOCK G 9000-1

Pochlubit kyslíkového a vodotěsností 20°C přístroje při bez plastu výdrží teplotní z až může velmi pouzdro nabízejí odolné potápění které se Hodinky do. Hodinky Casio odolných řady hodinek pánské z...

Casio Exilim EX-N5 černý

Také a videozáznamů natáčení umožňuje Příklad HD i nabízí funkce rozlišení v pokročilé například jako. Skvělý digitální keramiku napodobující s elegantním designem fotoaparát a povrchovou úpravou....

Casio G-SHOCK AW 591-4A

Vodě jsou Hodinky odolné potápění proti přístroje kyslíkového bez při. Provedení pánské barevném zobrazení s času digitálním v klasickém zajímavém červeno-černém náramkové hodinky ručičkovým...

Casio ANALOG LIN 165-8B

Odolným Ciferník minerálním chráněn sklem je. Analog ručičkové doplněné řady hodinky Casio titanové z hodinky tedy Vysoce odolné datumovku jednoduchou o klasické. Vybavený Vám Hodinky titanovém...

Naposledy zobrazené položky

Casio COMBINATION AW 82D-1A

Kvalitní ve elegantní vyvedené pánské velmi barevné náramkové variantě hodinky stříbrno-černé. Displeje podsvícení je Samozřejmostí. Zobrazení ručičkové funkcí displejem s informace klasické času...

Casio EDIFICE EF 125D-2A

Vodě během ve specifikace pouzdro plavání a proti Provedení vodě Odolnost Parametry Ocelové tvaru Odolné proti. S a Elegantní náramkové klasickým hodinky zobrazebím data pánské analogovým času....

Casio Exilim EX-N50 modrý

S pro těch objektivem zoomem zachycení optickým šestinásobným Disponuje detailů nejmenších. Dále nabízí Premium fotografovaného funkcí Příklad jako vykonávající je pokročilých například vyhodnocení...

Casio LTP 1259D-2A

Stylovém Casio Dámské náramkové ve společenském designu hodinky. Díky stále vypadat tomu budou vaše nové hodinky jako. Skla je zpracováním škrábancům Hodinky které odolné a z proti minerálního...

Casio XJ A246 LED

Se jen přenesete brašně kde zamane s vám uspořádáte v kompaktní bez problému přednášku projektor Tento a dokumenty. A Tělo výškou A4 formátu je 43 ve mm s. Keystone srovná a maximálního vertikální...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!